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1 ATA DA 28a REUNIAO DA CONGREGAçAO DO INSTITUTO DE CIENCIA, ENGENHARIA E 
2 TECNOLOGIA— ICET, REALIZADA EM 19/02/20 14. 

3 As quatorze horas do dia dezenove de fevereiro de dois mil e quatorze, verificado 
4 quorum, teve início a vigésima oitava reunião da Congregacão do ICET, sob a presidência do 
5 Professor Carlos Henrique Alexandrino - Diretor do ICET, contando corn a presenca dos 
6 seguintes membros: Antonio Jorge de Lima Gomes, vice-diretor do ICET; Wevergton Lopes 
7 Herrnsdorff, vice-coordenador do curso de Engenharia de Producão; Felipe Isamu Harger 
8 Sakiyama, vice-coordenador do curso de Engenharia Civil; José Aparecido de Oliveira Leite, 
9 coordenador do curso de Engenharia HIdrica; Alexandre Faissal Brito, vice-coordenador do 

10 curso BC&T; Ciro Meneses Santos, representante dos docentes; Patricia Baldow Guimarães 
11 e Rodrigo Silva Colares, representantes dos servidores tecnico-administrativos; Elves Soares 
12 Meira e Lucas Rodrigues Chaves, representantes dos discentes. A reunião teve inIcio corn a 
13 aprovacão da ata da 27  reunião da Congregação realizada no dia 29/01/2014. Em seguida 
14 foram homologadas as redistribuicOes dos seguintes docentes: Adriana Cavalieri Sais do 
15 ICET-UFVJM para a UFSCAR; Leandro Baroni, do ICET-UFVJM para a UFABC; Kilder 
16 Leite Ribeiro da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia para o ICET-UFVJM. Após, 

7 foi falado sobre as vagas das disciplinas dos cursos do ICET para o semestre 20 14/1. Foi 
18 apresentado extrato de reunião realizada corn coordenadores e discentes que tratou desse 
19 assunto. Ficou definido que a elaboracão do horário do 1° (primeiro) ao 4° (quarto) perlodo 
20 será de responsabilidade da coordenacão do Curso de Ciência e Tecnologia. As turmas terAo 
21 65 (sessenta e cinco) vagas. A coordenacão deverá ficar atenta as seguintes disciplinas: 
22 Função de Urna Variável, Introducão as Engenharias e Algebra Linear que tern o acréscimo 
23 de 20% sobre o nñmero total de vagas (65). Essas terão prioridade na utilizacao dos 
24 rniniauditórios por ter urn ni1mer0 maior de alunos. As disciplinas do 5° (quinto) e 6° (sexto) 
25 perIodos corn codigos CTT mas que são obrigatorias as Engenharias, a responsabilidade de 
26 elaboracao do horário e da coordenacão de cada curso. A elaboração do horário das outras 
27 disciplinas será de responsabilidade da coordenacão da Coordenacao do Curso de Ciência e 
28 Tecnologia que rnanterá contato corn as outras coordenaçOes para verificacão de seu 
29 oferecimento. 0 nümero limite de vagas para as turrnas desses perIodos é de 65 alunos. A 
30 elaboracão do horário das disciplinas do 70(s6timo) ao 10° (décirno) perlodo das Engenharias 
31 será de responsabilidade de cada coordenador, corn excecão das disciplinas corn codigo 
32 ENGT. 0 nimero lirnite de alunos é 48 (quarenta e oito). Em seguida o professor Wevergton 
33 solicitou que fosse discutida a ideia de passar a disciplina de Introducão as Engenharias do 1° 
34 (primeiro) para o 4° (quarto) perlodo do curso, pois, segundo ele, quando o aluno chega nesse 
35 perIodo, já está indeciso e perdido em relacAo a qual engenharia cursar. Os presentes falararn 
36 sobre a importância de rnanter essa disciplina no 1° (primeiro) perIodo do curso, urna vez que 
37 a rnesrna ajuda o aluno recérn-chegado a se nortear em relacão aos cursos do ICET. 0 
38 presidente deixou bern claro que, se o Colegiado do curso verificar a necessidade de que haja 
39 essa disciplina em perlodos mais avançados dos cursos, que proponha a criacAo desta, desde 
40 que assurna o oferecimento da carga-horária da mesma. 0 professor Antonio Jorge sugeriu 
41 que a disciplina continue no primeiro perIodo e que sej a novarnente oferecido o ciclo de 
42 serninários corn ternas voltados para as Engenharias do ICET a fim de nortear os alunos sobre 
43 as particularidades de cada uma delas. Foi aceita a sugestão de criacão desse ciclo, e ficou 
44 definido que a coordenacão do ciclo de serninários ficará por conta do professor Felipe Isamu 
45 Harger Sakiyama e do professor Antonio Jorge de Lima Gornes. Em seguida foi tratado do 
46 relatOrio de gestão do ICET 2013. 0 professor Antonio Jorge apresentou urn levantamento do 
47 nUmero de docentes do ICET, e apresentará ate a próxima sexta-feira (dia 21/02/2014), o 
48 relatOrio completo. ApOs, foi tratada da solicitacão da assistente social do Campus - Amanda 
49 de Sousa Andrade Ribas. Ela solicita o apoio do ICET na liberacão de 4 (quatro) diárias para 
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participagdo da mesma em urn evento a ser realizado na UFOP, o FONAPRACE - Forum 
Nacional de Pró-Reitores de Assuntos Comunitários e Estudantis, no perIodo de 22 a 
25/04/2014. Segundo ela, essa participacão trará muitos beneficios ao seu trabaiho aqui na 
UFVJM. Os presentes decidiram que seth verificado junto a direcao da FACSAE a 
disponibilização de 02 (duas) diárias por parte daquela direcão e 02 (duas) seriam liberadas 
pelo ICET. Após, foi lido aos presentes email da Divisão de Assuntos Acadêmicos - DAA 
deste Campus que trata do problerna corn a devolucão das chaves das salas de aula e dos 
miniauditórios a portaria do Campus. Foi sugerido que baja urn responsável por abrir e fechar 
as salas de aula e os miniauditórios de modo que não haja necessidade de cada docente buscar 
e levar a chave a portaria. Isso acabaria corn esse problema. Em seguida foi falado sobre a 
area destinada para estacionamento dos velculos nas proximidades do prédio do ICET. Foi 
manifestada a insatisfacâo dos servidores do ICET, urna vez que seus carros e rnotos ficam 
estacionados numa area sem limpeza, sem seguranca e sem acesso. Ficou decidido que será 
encamiñhado ofIcio a Diretoria de Administracào e Planejamento do Campus informando 
dessa insatisfacão e informando, também, da necessidade de utilizaçao da via principal do 
Campus para estacionamento dos velculos ate que seja providenciada uma area apropriada 
para estacionamento. Em seguida foi tratado do resultado final das eleicOes para 
representacão docente do ICET na Congregacão, no Consepe, na CPPD e no CONCUR. 
Foram eleitos titulares para cada urn desses conseihos/comissOes e colocou-se em discussão 
como seria feita a indicação dos suplentes. Segundo a maioria dos presentes, o ideal é 
consultar os candidatos que ficaram em segundo lugar no nürnero de votos. Caso aceitem, a 
Congregacão fará a indicacao dos mesmos e providenciará a lavratura das portarias. A reunião 
foi encerrada corn o agradecimento aos mernbros presentes. Nada mais havendo a tratar, 
lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. TeOfilo 
Otoni (MG) 19 de fevereiro de 2014. 
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